
Εκλογές Συλ. Γονεων Κηδεμόνων 2020

  

  

Άλιμος26/10/2020

  

Ε Κ Λ Ο Γ Ε Σ περιόδου 2021-2023

  

ΚΥΡΙΑΚΗ 1η ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2020

  

10πμ – 2μμ

  

 Την Κυριακή 25 Οκτωβρίου 2020 και ώρα 5μμ πραγματοποιήθηκε στο προαύλιο του 4ου

Δημοτικού Σχολείου η Γενική Εκλογοαπολογιστική Συνέλευση του Συλλόγου Γονέων και
Κηδεμόνων, 
η οποία είχε απαρτία
και κατά την οποία:

        
    -  Το ΔΣ της περιόδου 2018-2020 υπέβαλε την παραίτησή του λόγω πλήρωσης της
θητείας του και αποφασίστηκε η κήρυξη εκλογών για νέο ΔΣ για την περίοδο 2021-2023. Οι
εκλογές θα πραγματοποιηθούν την Κυριακή 1 η Νοεμβρίου 2020 και ώρες 10πμ εως 2μμ
στον προαύλιο χώρο του σχολείου, τηρώντας όλα τα μέτρα προστασίας από τον covid-19
(μάσκες, αποστάσεις κλπ)   
    -  Εκλέχθηκαν τα μέλη της εφορευτικής επιτροπής τα οποία θα διενεργήσουν τις
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εκλογές.   
    -  Παρουσιάστηκε ο απολογισμός του έργου του απερχόμενου ΔΣ καθώς και ο
οικονομικός απολογισμός τον οποίο υπογράφει η εξελεγκτική επιτροπή.   
    -  Συζητήθηκαν θέματα που αφορούν το σχολείο μας.  
    -  Υπεβλήθησαν υποψηφιότητες.  

  

Σας παρακαλούμε πολύ να προσέλθετε την Κυριακή 1η Νοεμβρίου 2020 για να ψηφίσετε
(καταβάλλοντας την ετήσια συνδρομή σας του ποσού των 10 ευρω, όσοι δεν το
τακτοποιήσατε στην γενική συνέλευση ή όσοι δεν παρευρεθήκατε), γνωρίζοντας πόσο
σημαντικό είναι το να είναι έγκυρες οι εκλογές και να αντιπροσωπεύεται τοσχολείο μας
νόμιμα σε όλους τους επίσημους θεσμούς.

  

Όσοι το επιθυμείτε, μπορείτε να υποβάλετε υποψηφιότητα για:

  

1.Τον Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων του Σχολείου μας

  

2.Την Ένωση Γονέων του Δήμου Αλίμου

  

3.Την Εξελεγκτική Επιτροπή του Σχολείου μας

  

εως την Πέμπτη 29 Οκτωβρίου 2020 στέλνοντας mail στα:

  

natasazoga@yahoo.gr ">natasazoga@yahoo.gr

  

artnane@hotmail.com ">artnane@hotmail.com

  

4odhmotiko.alimou@gmail.com ">4odhmotiko.alimou@gmail.com
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γράφοντας το ονοματεπώνυμό σας και σε ποιον από τους τρεις θεσμούς θα θέλατε να
βάλετε υποψηφιότητα. (Μπορείτε να είστε υποψήφιος ταυτόχρονα και στον σύλλογο
γονέων του σχολείου και στην ένωση γονέων. Δεν μπορείτε να είστε μέλος των θεσμών 1
και 2 αν επιθυμείτε να είστε μέλος της εξελεγκτικής επιτροπής).

  

Ακολουθεί το κείμενο του απολογισμού του απερχόμενου ΔΣ.

  

  

Αγαπητοί γονείς και φίλοι,

  

Σας καλωσορίζουμε στην Γενική Εκλογοαπολογιστική Συνέλευση του Συλλόγου Γονέων και
Κηδεμόνων του 4ου Δημοτικού Σχολείου Αλίμου για τη διετία 2018-2020.

  

Η θητεία μας ως ΔΣ λήγει και θα θέλαμε να σας ευχαριστήσουμε για την στήριξή σας αυτή
τη διετία και να σας παρουσιάσουμε το έργο μας.

  

Η φετινή χρονιά είναι πολύ ιδιαίτερη και πολύ «φτωχή» για εμάς το ΔΣ ενός πολύ
δυναμικού και ενεργητικού Συλλόγου, λόγω των ιδιαίτερων συνθηκών εξ αιτίας του covid-19.
Δεν ήταν όμως έτσι και ο προηγούμενος ενάμισης χρόνος. Μέσα σε αυτόν καταφέραμε τα
εξής:

  

•          Όλες μας οι αίθουσες έχουν τον δικό τους προτζέκτορα καθώς και laptop. Μια δράση
που επιτεύχθηκε σε συνεργασία και με την πρωτοβάθμια εκπαίδευση του δήμου μας.

  

•          Αντικαταστάθηκαν ηλεκτρονικοί υπολογιστές και προστέθηκαν και άλλοι στην
αίθουσα ηλεκτρονικών υπολογιστών. Επιτεύχθηκε ο πρώτος στόχος που ήταν να
μοιράζονται μόνο δύο μαθητές έναν υπολογιστή κατά τη διάρκεια του μαθήματος και
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μελλοντικός μας στόχος είναι φυσικά κάθε μαθητής να έχει τον δικό του υπολογιστή κατά
τη διάρκεια του συγκεκριμένου μαθήματος. Μια δράση που επίσης επιτεύχθηκε σε
συνεργασία με την πρωτοβάθμια εκπαίδευση του δήμου Αλίμου.

  

•          Διοργανώθηκαν δραστηριότητες εκτός του σχολικού ωραρίου, κάθε Σάββατο, στο
χώρο του σχολείου μας, οι οποίες συμπεριελάμβαναν μαθήματα ζωγραφικής, ρομποτικής,
αυτοάμυνας, σκάκι και παραδοσιακών χορών, με αξιόλογους δασκάλους και με πολύ μικρό
μηνιαίο κόστος ώστε και να διευκολύνονται όλοι οι μαθητές να τα παρακολουθήσουν, αλλά
και να εξοικειωθούν με το σχολικό περιβάλλον και να το αγαπήσουν ακόμα περισσότερο.
Παράλληλα ενισχύθηκαν τα έσοδα του Συλλόγου για να μπορεί να συμβάλλει με όποιον
τρόπο μπορεί στο να βελτιώσει τις σχολικές συνθήκες προς το καλύτερο δυνατό και οι
επιθυμίες των παιδιών μας να μην θεωρούνται πολυτέλειες αλλά να πραγματοποιούνται
όσο το δυνατόν πιο εύκολα.

  

•          Στο πλαίσιο αυτό αγοράστηκαν και κατασκευάστηκαν φελλοπίνακες ανακοινώσεων
και προβολής των κατασκευών και των έργων των παιδιών κατά τη διάρκεια των σχολικων
μαθημάτων τους με τους δασκάλους τους αλλά και με τους δασκάλους των ειδικοτήτων, οι
οποίοι τοποθετήθηκαν σε ΟΛΕΣ τις σχολικές αίθουσες.

  

•          Αντικαταστάθηκαν κουρτίνες σε κάποιες αίθουσες και ενισχύθηκε ο εξοπλισμός των
αιθουσών και φυσικά έχει τεθεί στόχος να προχωρήσουμε και σε άλλες έως ότου γίνει σε
όλες τις αίθουσες.

  

•          Τοποθετήθηκαν αυτοκόλλητα σε ΟΛΕΣ τις εσωτερικές σκάλες του κτιρίου με
μηνύματα αισιοδοξίας, θετικής ενέργειας, ενθάρρυνσης και θετικών συναισθημάτων, τα
οποία ομορφαίνουν τον χώρο και λειτουργούν θετικά προς όλα τα παιδιά.

  

•          Διοργανώθηκαν δράσεις όπως ομιλίες από ειδικούς επιστήμονες, εργαστήρια
μαγειρικής και κατασκευών, γιορτές για το στολισμό και την φωταγώγηση του
Χριστουγεννιάτικου δέντρου τα Χριστούγεννα, αποκριάτικα πάρτυ.

  

•          Έγινε θεσμός πια η καθιερωμένη «Γιορτή της Άνοιξης του 4ου δημοτικού» με πλούσιο
πρόγραμμα, events, και βέβαια εβδομαδιαία ΕΚΘΕΣΗ ΒΙΒΛΙΟΥ
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•          Υπήρξε συμμετοχή του Συλλόγου και ιδιαίτερη υποστήριξη στην ετήσια εκδρομή της
Στ’ τάξης καθώς και αποχαιρετιστήρια events για τα παιδιά που αποχαιρετούν μετά από 6
ολόκληρα χρόνια το σχολείο μας, αλλά και για τα πρωτάκια μας που μόλις μας ήρθαν.

  

•          Διοργανώθηκε και τα δύο προηγούμενα έτη, όπως και κάθε χρόνο, η καθιερωμένη
σχολική φωτογράφιση.

  

•          Διοργανώθηκε και τα δύο προηγούμενα έτη, λαχειοφόρος με πλούσια δώρα.

  

   Το ΔΣ του Συλλόγου εργάζεται αδιάκοπα για το καλύτερο δυνατό για όλους τους μαθητές
και η συμμετοχή μας σε αυτό είναι απαραίτητη για να συνεχιστεί αυτός ο αγώνας των
γονέων σε συνεργασία πάντοτε με το διδακτικό προσωπικό του σχολείου μας.

  

Σας ευχαριστούμε και ζητούμε την κατανόησή σας για την αδυναμία μας να έχουμε κατά το
φετινό σχολικό έτος και έως αυτή την στιγμή που λήγει η θητεία μας, μία έντονη παρουσία,
όπως συνηθίζουμε, λόγω φυσικά των ιδιαίτερων συνθηκών υγείας που μας το απαγορεύουν.

  

Με εκτίμηση

  

Το ΔΣ για την περίοδο 2018-2020

  

Πρόεδρος: Νατάσα Ζώγα

  

Γραμματέας: Άρτεμις Νανέρη

  

Ταμίας: Δέσποινα Γιαννάτου
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Μέλη: Αναστασία Δασκαλάκη

  

         Διαλεχτή Κιτρίνου
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